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Dinko Bartulovic

Pomoću čipa na daljinu se može izazvati srčani udar

Pomoću čipova u nečijem tijelu može upravljati ljudima, njihovim emocijama, a može ih se
vrlo lako isključiti, odnosno ubiti. Na daljinu se može izazvati srčani ili moždani udar, što
svakome može izgledati kao prirodna smrt.

Konferencije o čipiranju upravo se održavaju u Londonu, Berlinu i Zagrebu, bankari uvode
digitalni novac i igra je jasna, tko odbije čip ostaje bez novaca. Mudra ucjena ?
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U Knjizi Otkrivenja sveti Ivan apostol nam opisuje žig Zvijeri koji će biti stavljen većini ljudi na
čelo ili na desnicu i da nitko neće moći niti kupovati niti prodavati ako nema taj Žig s imenom
ili brojem Zvijeri kojemu je broj 666. Knjiga Otkrivenja nam govori da se tu radi o bogatima,
siromašnima, malima, velikima, slobodnima, robovima…

2017 ?

Neke najave govore kako čitavo čovječanstvo morati biti čipirano do 2017. Stanovništvo
SAD-a sigurno hoće, jer u novom “Obamacare” zakonu jasno piše da će RIFD čipovi biti kao
identifikacija ugrađeni u tijelo sve do jednog čovjeka. Na 1004. stranici ovog zakona piše “Čip
koji ćemo ugraditi u ljude imat će sve mogućnosti praćenja, ali će biti i povezan s bankovnim
računom. U zakonu se spominje i zakonski okvir mikročipiranja stanovništa pa tako u istom
zakonu piše i “Najkasnije 36 mjeseci od stupanja ovog zakona na snagu, čipovi moraju biti
ugrađeni”.

OPIS, ELEKTRONSKIH ELEMENATA’ GOOGLE’S MICROCHIP.
(MIKRO’ ČIP) u 2014g.
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S

obzirom na to da je taj sporni zakon stupio na snagu 23. ožujka 2013., to bi značilo da
će po zakonu čip morati imati svi do 2017.

Povijest je učiteljica života ?

 

Žig zvijeri odbija se narodnim referendumom !

Čipiranje ljudi je završni oblik degradacije ljudskog dostojanstva s krajnjom svrhom
kontroliranja i po mogućnosti depopulacije stanovništva, koje se vrlo lako može provesti
jednim klikom miša na računalu.

Vjernici,
okupljate se
pod svetim
križom i
slijedite
Kristove riječi i
idemo na
referendum !

Referendum
smo tražili,
organizator je našu želju ispunio, sada je vrijeme da se s riječi prijeđe na dijela, javite se i
pomognite i ugradite sebe u pobjedu koja daje slobodu !
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Dobrodošli dobri ljudi, email organizatora je,

istinomprotivlazi2016@gmail.com

javite se, pomognite u borbi protiv ovih strahota.
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